



УКРАЇНА
ВЕЛИКОКУЧУРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ЧЕРНІВЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

№ 73

11 квітня 2022 року

Про затвердження цільової програми «Створення і використання місцевого матеріального резерву Великокучурівської сільської територіальної громади для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на 2022-2024 роки»

З метою забезпечення запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного та воєнного характеру та їх наслідків, організації належної роботи щодо створення і використання місцевого матеріального резерву та здійснення контролю за його наявністю, відповідно до вимог статті 98 Кодексу цивільного захисту України, постанови Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 року №775 «Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій» та керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24.02.2022 № 2102-ІХ, який продовжено з 05 години 30 хвилин 26.03.2022 строком на 30 діб відповідно до Указу Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 14.03.2022 № 133/2022, затвердженого Законом України від 15.03.2022 № 2119-ІХ,

ВИКОНКОМ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ:

1. Затвердити цільову програму «Створення і використання місцевого матеріального резерву Великокучурівської сільської територіальної громади для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на 2022-2024 роки» (додається).

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника сільського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ігоря ГАЛАНА та постійну комісію з питань постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку (голова комісії - Людмила НАСТАСІЙЧУК).

Сільський голова

Василь ТОДЕРЕНЧУК

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення виконавчого комітету
Великокучурівської сільської ради
№ 73 від 11 квітня 2022 року

Цільова програма
«Створення і використання місцевого матеріального резерву
Великокучурівської сільської територіальної громади для запобігання і
ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на 2022-2024 роки»

1. Загальні положення

Цільова програма «Створення і використання місцевого матеріального резерву Великокучурівської сільської територіальної громади для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на 2022-2024 роки» (далі – Програма) розроблена відповідно до Кодексу цивільного захисту України, постанови Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 року №775 «Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій».

З кожним роком в країні збільшується кількість природних катаклізмів та введення в Україні воєнного стану з 24 лютого 2022 року, які супроводжуються значними матеріальними збитками.

Враховуючи те, що надзвичайні ситуації техногенного, природного та воєнного характеру, як правило, виникають несподівано та потребують швидкого реагування, заходи для ліквідації їх наслідків повинні бути спланованими.

Аналіз надзвичайних ситуацій свідчить, що їх загальна кількість за останні роки не зменшується, а навпаки – збільшується. Наявність місцевого матеріального резерву дозволяє аварійно-відновлювальним силам своєчасно виконати заходи, спрямовані на запобігання, ліквідацію надзвичайних ситуацій, надання термінової допомоги постраждалому населенню.

Вищевказане дає змогу зробити висновок, що створення місцевого матеріального резерву є життєво необхідним, оскільки забезпечує матеріальну основу для оперативного проведення першочергових робіт із ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, забезпечення зниження матеріальних збитків та зменшення кількості можливих втрат населення.

Номенклатура і обсяги накопичення місцевого матеріального резерву громади для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій розроблені та затверджені порядком створення і використання місцевого матеріального резерву Великокучурівської сільської територіальної громади для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій затвердженого рішенням Виконавчого комітету від 11 квітня 2022 року № 70 «Про створення і використання місцевого матеріального резерву Великокучурівської сільської територіальної громади для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій».

2. Мета Програми

Основною метою Програми є створення та використання у разі необхідності резерву матеріально-технічних засобів, які повинні спрямовуватись на забезпечення заходів із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного, природного і воєнного характеру та їх наслідків.

3. Завдання і строки виконання Програми

Основне завдання програми створення місцевого матеріального резерву – створити достатній запас матеріальних засобів, виходячи з максимально прогнозованої надзвичайної ситуації, для ефективного реагування в короткий термін на ліквідацію наслідків надзвичайної ситуації.

Строк виконання програми – 2022-2024 роки.

4. Заходи та напрямки виконання Програми

Основними заходами реалізації Програми є накопичення матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, а саме закупівля:

- будівельні матеріали та засоби загальногосподарського призначення – 300,0 тис. грн.;
- паливо-мастильні матеріали – 970,0 тис. грн.;
- засоби енергозабезпечення – 76,0 тис. грн.;
- засоби насосного обладнання – 285,0 тис. грн.;
- засоби забезпечення аварійно-рятувальних робіт – 483,2 тис. грн.;
- речове майно – 270,0 тис. грн.;
- продукти харчування – 1 300,0 тис. грн.;
- засоби радіаційного, хімічного та біологічного захисту – 386,0 тис. грн.;
- засоби зв'язку – 68,8 тис. грн.;
- медичні засоби і препарати – 580,0 тис. грн.

Виконання Програми надасть змогу використовувати матеріальні резерви для здійснення запобіжних заходів у разі загрози виникнення надзвичайних ситуацій; ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного, природного і воєнного характеру та їх наслідків; проведення невідкладних відновлювальних робіт.

5. Очікувані результати

Очікувані результативні показники наведено у додатку до цільової програми «Створення і використання місцевого матеріального резерву Великокучурівської сільської територіальної громади для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на 2022-2024 роки» (додається).

6.Обсяги та джерела фінансування Програми

Фінансування Програми здійснюється у межах затверджених бюджетних призначень згідно з розписом бюджету та інших коштів, не заборонених чинним законодавством України

Загальний обсяг фінансування – 4 719,0 тис. грн.

Головним розпорядником бюджетних коштів та виконавцем Програми є Великокучурівська сільська рада та Відділ освіти, культури, молоді та спорту Великокучурівської сільської ради.

7. Контроль за реалізацією Програми

Безпосередній контроль за реалізацією Програми здійснює заступник сільського голови з питань діяльності виконавчих органів ради та постійна комісія з питань діяльності виконавчих органів ради Ігоря ГАЛАНА та постійну комісію з питань постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку.

Координація роботи з виконання заходів програми покладається

Після закінчення встановленого строку виконання Програми заступник сільського голови з питань житлово-комунального господарства та організаційно-юридичний відділ сільської ради складає інформацію про результати виконання Програми і подає на розгляд сільської ради у місячний термін після закінчення встановленого строку її виконання.

Цільова програма «Створення і використання місцевого матеріального резерву Великокучурівської сільської територіальної громади для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на 2022-2024 роки» підготовлена заступником сільського голови з питань житлово-комунального господарства та організаційно-юридичним відділом сільської ради.

**Начальник організаційно-юридичного
відділу сільської ради**

Іванна ПУСТОВІТ

ПОГОДЖЕНО
заступник сільського голови
з питань житлово-комунального
господарства сільської ради

Дмитро ЦУРКАН

**Додаток
до цільової програми
«Створення і використання місцевого
матеріального резерву
Великокучурівської сільської
територіальної громади для запобігання і
ліквідації наслідків надзвичайних
ситуацій на 2022-2024 роки»**

**Очікувані результативні показники
виконання цільової програми «Створення і використання місцевого
матеріального резерву Великокучурівської сільської територіальної
громади для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій
на 2022-2024 роки»**

№ з/п	Назва показника	Обсяг коштів				
		Одиниця виміру	Значення показника			
1	2	3	4			
1	<i>Показники затрат</i>					
	Загальний обсяг видатків	тис. грн.	4 719,0			
	Кількість місцевих матеріальних резервів, яких необхідно накопичити	од.	1			
2	<i>Показники продукту</i>					
	Кількість місцевих матеріальних резервів, яких планується накопичити	од.	1			
3	<i>Показники ефективності</i>					
	Середня вартість витрат, необхідних для накопичення матеріальних резервів (по роках)	тис. грн.	2022	2023	2024	
			1 573,0	1 573,0	1 573,0	

**Начальник організаційно-юридичного
відділу сільської ради**

Іванна ПУСТОВІТ

**ПОГОДЖЕНО
заступник сільського голови
з питань житлово-комунального
господарства сільської ради**

Дмитро ЦУРКАН